NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
3ALLUVMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.05862.1

T
MPUBOAA

roga

BbIMYCKA Ob6bem agsurartens TUMN KON

MAPKA MOZJE/1b

Volkswagen Teramont 2018- 2.0 AKIN MOJIHbINA

3awwra 4.2 LtaTHLIM Kpenex

LLiTaTHbIN Kpenex KpoHLuTeitH 4

KpoHLUTENH 3 - N KpOHLUTENH 5

3arnyluka LLITaTHbI Kpenex

LLITaTHBIN Kpenex \ _ @ 7 R ~ Z BonT M8x25
N : LLlait6a 8
KpoHLuTe/iH 2 = ) @\ ¢ 4y laika 3aknagHas M10x65/20
LLITaTHbIN Kpenex ' : . KpoHLUTEVH 6

KpoHwTeiiH 1 . = : Bont M8x25

LLlar6a 8
BonTt M8x25 - /
LLlaviba 8 - a4 Bont M10x25
<2 LLanb6a 10

3awmTa u.1 3arnywka
KpoHwTeiiH 8

LLiTaTHbIA Kpenex Bont M8x25
LLlanba 8

KpoHLUTEVH 7

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocraB usgenus:

MoMEHT 3aTaXKm

24.0 Hw
24.0 Hw
49.0 Hu

1. CHSITb LUTATHBIA MbIAbHUK. HaMMeHOBaHMe KO”-BO

2. 3aKkpenuTb KPOHLUTEMH 1 WTaTHbIM Kpenexom
3. 3aKkpenuTb KPOHLUTEH 2 LITaTHBIM Kpenexom
4. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 3 LUTATHbIM KPEMNEexXom
5. 3aKkpenuTb KPOHLUTEH 4 LWTaTHbIM Kpenexom Bont M10x25 1w
6. 3aKpenuTb KPOHLITENH 5 WTaTHLIM kpenexom ([). LlaiiGa 8

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

7. YcTaHoBWTb raiiky 3aknagHyto M10x65/20 B otBepcTtue (E) 1 3akpennTb KpoHLLTEH 6 Gontom M10x25. tlanca 10 Jum. -
: Yy AHY! P P! P! * [aitka 3aknaaHas M10x65/20 1w :
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

(

3 Bont M8x25 8wt
( Bont M8x14 2wt
(

10 wr.

8. 3akpenuTb KPOHLUTEH 7 WTaTHbIM kpenexom (XK). KpoHuuTeiiH 1 1w
9. 3akpenuTb KPOHLUTEH 8 LWTaTHbIM Kpenexom (3). KpoHuwreith 2 Twr
10. B KpOHLUTENMHBI 3 1 7 BKPYTUTB Ha 2-3 obopoTta 6onTsl M8x25. KpoHwreiin 3 1 ok
11. 3aBecTu 3awmTy 4.1 Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x25 cnepeau, c3aan kpennTs GonTamn M8x25 k yCTaHOBMEHHbLIM ﬁgg:ﬁ::;:g 1 i
KpOHLWTetHam 1, 2, 8. KpoHLUTeiiH 6 1wt
12. 3aBecTy 3alMTy 4.2 Ha ycTaHOBMEHHble GonTel M8x25 c3aaw, cnepeam kpenuTb Gontamm M8x25 Kk yCTaHOBMEHHbIM KpoHwreit 7 Twr
KpoHLTeNHaM 4, 5, 6. KpoHuwreiin 8 13“”—
13. CkpenuTb 3awuTy 4.1 1 3awmTy 4.2 Mexay coboit (M) Gontamm M8x14. 3::';3;“:“? T
14. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOANUMBIM yCUIMEM. ZawwTa u.2 1w

lNpov3BoauTeNnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.
TexHunyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


